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TRIGÉSIMA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO 


JUEVES 09 DE NOVIEMBRE DE 2023
17:00 HORAS

 ORDEN DEL DÍA  

I. Lista de asistencia y en su caso declaración del quórum legal;

II. Lectura y aprobación del Orden del Día;
III. Lectura, discusión y en su caso aprobación, del acta de la Cuadragésima Novena Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha 03 de noviembre del año 2023;

IV.  Presentación de asuntos y aprobación de acuerdos:
IV. 1. Informe de la Secretaría del Ayuntamiento, relativo a los expedientes pasados a Comisión, correspondiente al mes de Octubre del año 2023;
IV. 2. Propuesta y aprobación en su caso, de la Convocatoria para Cabildo Abierto con el tema “VISIÓN DE NICOLÁS ROMERO EN EL 2023”;
IV. 3. Propuesta y aprobación en su caso, para turnar a la Comisión Transitoria para la Elección de Delegados, Subdelegados y Miembros del Consejo de Participación Ciudadana (COPACI) del Municipio de 	Nicolás Romero, Estado de México 2022 – 2024, los expedientes NR/SA/CGb/EXP/0001/2023 y NR/SA/CGb/EXP/0002/2023 para su estudio, análisis y dictamen correspondiente.
	IV. 4. Propuesta y aprobación en su caso, para turnar a la Comisión Transitoria de Revisión y Actualización de la Reglamentación Municipal,los siguientes proyectos:
		a). Dictámenes de Análisis de Impacto Regulatorio;
[bookmark: _GoBack]		b). Reforma al Artículo 147 del Bando Municipal vigente;
	IV. 5. Propuesta y aprobación en su caso, para que la Tesorería Municipal lleve a cabo la Campaña del “Buen Fin”, a través de la que se condonará hasta el 50% del impuesto predial sobre ejercicios fiscales correspondientes a los años 2018 al 2021, a los contribuyentes que deseen ponerse al corriente en sus adeudos de impuesto predial, siempre que el pago se realice en una sola exhibición, durante el período del 17 de noviembre al 01 de diciembre de la presente anualidad;
	IV. 6. Propuesta y aprobación en su caso, para que a través del OPD SAPASNIR aplique la condonación del pago de derechos de conexión de agua, drenaje y medidor, en varias calles de distintas colonias del Municipio de Nicolás Romero;
	IV. 7. Propuesta y aprobación en su caso, para que a través del OPD SAPASNIR aplique la “Campaña del Buen Fin 2023” en favor de los contribuyentes sujetos al pago de derechos por suministro de agua potable, drenaje y alcantarillado que lleven a cabo la regularización de sus adeudos durante el período contemplado del 17 al 20 de noviembre de 2023, de forma espontánea, estímulos fiscales a través de bonificaciones de hasta el 50% del monto de la contribución a su cargo por los ejercicios fiscales anteriores, pagando en una sola exhibición y en su caso de pagar con convenio el 40% de bonificaciones del monto de la contribución a su cargo por los ejercicios fiscales anteriores;

V. Clausura de la Sesión.




ATENTAMENTE



LIC. FELIPE DE JESÚS MARTÍNEZ GÓMEZ
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA DEL
 AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE NICOLÁS ROMERO

EN TÉRMINOS  DEL ARTÍCULO 91 FRACCIÓN V DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.
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